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令和３年第３回羽幌町議会臨時会会議録 

 

〇議事日程（第１号） 

令和３年４月２７日（火曜日） 午後 ２時００分開会 
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    ◎開会の宣告 

〇議長（森  淳君） ただいまから令和３年第３回羽幌町議会臨時会を開会します。 

 

（午後 ２時００分） 

 

    ◎町長挨拶 

〇議長（森  淳君） 町長から議会招集挨拶の申出がありますので、これを許します。 

 町長、駒井久晃君。 

〇町長（駒井久晃君） 令和３年第３回羽幌町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶を

申し上げます。 

 議員の皆様におかれましては、何かとご多忙のところご出席を賜りましたことを厚くお

礼申し上げます。 

 昨年２月に端を発した新型コロナウイルス感染症は、依然として感染拡大に歯止めがか

からず、国では今月２３日に感染の再拡大が続く東京など４都府県を対象に３回目となる

緊急事態宣言を発令いたしました。北海道内全体の感染状況につきましては、札幌市内に

おいて感染力が強いとされる変異株への置き換わりが進む中、新規感染者の増加が加速し

ており、医療提供体制は一層厳しい状況が続いております。また、全国的な感染拡大が深

刻化する中、人の移動が一層活発化するゴールデンウイークを迎えるに当たり、さらなる

感染拡大に最大級の警戒が必要となっている状況にあります。北海道では緊急事態宣言の

発令や道内の現状を踏まえ、札幌市内におけるゴールデンウイーク特別対策として５月１

日までの間、人と人との接触を徹底的に控え、できる限り外出や往来を控えることなどを

道民に対し協力要請を行うこととしております。感染の再拡大防止に向け、できる限り札

幌市との往来を控えることや、緊急事態宣言及び蔓延防止等重点措置の適用を受けた地域

との不要不急の往来を控えることをはじめ、３密の回避、手洗いや手指消毒、マスクの着

用など、基本的な感染防止行動の実践や感染リスクが高いとされる飲食の場における感染

防止対策の徹底などの取組に引き続きご理解とご協力をお願い申し上げます。このような

中、本町におきましてはホームページや保健だよりを通じて感染の再拡大防止に向けた情

報提供を継続しているほか、緊急事態宣言の発令を受け、新型インフルエンザ等対策特別

措置法に基づく羽幌町新型コロナウイルス感染症対策本部を４月２３日付で再設置したと

ころであります。 

 また、感染症の発症や重症化予防が期待されるワクチン接種につきましては、町民の皆

様にできるだけ早く接種していただけるよう準備を進めており、６５歳以上の方を対象に

接種券を郵送させていただいたところでありますが、ワクチンの入荷日が確定しておらず、

現時点において日にちのご案内はできていない状況であります。引き続き国や北海道など

と調整をしながら、ワクチンの供給が整った時点で円滑に接種ができるよう順次接種予定

者へご案内してまいりたいと考えております。 
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 重ねてのお願いになりますが、議員並びに町民の皆様におかれましては、自らがかから

ないための自己防衛、周りにうつさないための配慮など基本的な感染防止対策の徹底とご

自身や大切な人の命と健康を守る行動に努めていただきますようご理解とご協力をお願い

いたします。 

 さて、本臨時会に提案いたしております審議案件は専決処分の承認３件、議案として条

例案２件、工事請負契約の締結１件、令和３年度補正予算案１件の合わせて７件でありま

す。よろしくご審議賜りますようお願い申し上げまして、招集の挨拶とさせていただきま

す。 

 

    ◎開議の宣告 

〇議長（森  淳君） これから本日の会議を開きます。 

 

    ◎会議録署名議員の指名 

〇議長（森  淳君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定によって、 

   １番 金 木 直 文 君    ２番 磯 野   直 君 

を指名します。 

 

    ◎会期の決定 

〇議長（森  淳君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、会期は本日１日間と決定しました。 

 

    ◎諸般の報告 

〇議長（森  淳君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 本日の欠席並びに遅刻届出はありません。 

 会議規則第２１条の規定により、本日の議事日程表は配付いたしましたので、ご了承願

います。 

 次に、地方自治法第１２１条の規定により、本臨時会に説明員として出席通知のありま

した者の職、氏名を一覧表として配付してありますので、ご了承願います。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

    ◎承認第１号～承認第２号 
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〇議長（森  淳君） 日程第４、承認第１号 専決処分の承認について「羽幌町税条例

等の一部を改正する条例」、日程第５、承認第２号 専決処分の承認について「羽幌町都

市計画税条例の一部を改正する条例」、以上２件について関連がありますので、一括議題

とします。 

 本案について承認の内容説明を求めます。 

 財務課長、大平良治君。 

〇財務課長（大平良治君） ただいま上程されました承認第１号及び承認第２号の２件に

つきまして関連がございますので、一括してご説明申し上げます。 

 初めに、承認第１号 専決処分の承認についてご説明申し上げます。 

 地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙のとおり専決処分をしたので、同条第

３項により報告し、承認を求めるものであります。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 処分内容は、羽幌町税条例等の一部を改正する条例であります。 

 次のページの専決処分書をお開き願います。地方税法等の一部を改正する法律、地方税

法施行令等の一部を改正する政令、地方税法施行令の一部を改正する政令、地方税法施行

規則等の一部を改正する省令及び地方税法施行規則の一部を改正する省令が令和３年３月

３１日にそれぞれ公布され、原則として同年４月１日から施行されることに伴い、羽幌町

税条例等の一部を改正する条例について、地方自治法第１７９条第１項の規定により別紙

のとおり専決処分をするものであります。 

 処分の日は、令和３年３月３１日であります。 

 次のページをお開き願います。羽幌町税条例等の一部を改正する条例。 

 以下、条文の改正内容でありますが、別途お配りしております説明資料、羽幌町税条例

等の一部を改正する条例（要旨）に基づきまして説明をさせていただきます。なお、適用

条項の改正や条項の整備などにつきましては説明を省略させていただきますので、ご了承

願います。 

 まず初めに、町民税に関するものであります。１、国外居住親族に対する非課税限度額

の取扱いの見直しでありますが、個人町民税に係る均等割及び所得割の非課税限度額の算

定基礎となる扶養親族から年齢３０歳以上７０歳未満の国内非居住者であって、下記の①

から③までのいずれにも該当しない者を除外するものであります。 

 次に、２、特定公益増進法人等に対する寄附金税額控除の範囲の見直しでありますが、

特定公益増進法人等に対する寄附金税額控除の対象から出資に関する業務に充てることが

明らかな寄附金を除外するものであります。 

 次に、３、申告書の電子提出に係る手続の見直しでありますが、給与所得者及び公的年

金等受給者の扶養親族申告や、退職所得申告書を電子提出する場合、これまでは税務署長

の承認が必要でありましたが、一定の条件を満たしている場合この承認を不要とするもの

であります。 
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 次に、４、セルフメディケーション税制の延長でありますが、健康の保持増進及び疾病

の予防への取組を行っている方が特定一般用医薬品等購入費、いわゆるスイッチＯＴＣ医

薬品の購入費を支払った場合に医療費控除を受けることができる特例を令和９年度まで５

年延長するものであります。 

 次に、住宅ローン控除に係る特例制度の延長でありますが、一定の要件を満たす場合、

住宅借入金等特別税額控除に係る特例の適用期限を令和１７年度まで延長するものであり

ます。 

 続いて、固定資産税に関するものであります。１、わがまち特例の追加と廃止でありま

すが、追加分として特定都市河川浸水被害対策法または下水道法に規定する認定事業者が

設置した一定の雨水貯留浸透施設について、特定都市河川浸水被害対策法等の一部を改正

する法律の施行日から令和６年３月３１日までに取得したものに限り、課税標準の特例措

置の率を３分の１としております。 

 また、廃止となりましたものは、特定都市河川浸水被害対策法に規定する対策工事に設

置された一定の雨水貯留浸透施設と、中小事業者等が生産性向上特別措置法に規定する認

定先端設備等導入計画に従って取得をした同法に規定する先端設備等に該当する一定の機

械装置であります。 

 次に、２、土地に係る負担調整措置の延長でありますが、土地に係る価格の下落修正を

行う負担調整措置の適用期限を令和５年度まで延長するものであります。なお、新型コロ

ナウイルス感染症により社会経済活動や国民生活全般を取り巻く環境が大きく変化したこ

とを踏まえ、令和３年度に限り負担調整措置等により課税標準額が増加する土地について

は、前年度の課税標準額に据え置くこととしております。 

 続いて、軽自動車税に関するものであります。１、環境性能割の税率区分の見直しであ

りますが、３輪以上の乗用の軽自動車に係る税率区分についてその対象となる燃費基準を

見直すものであります。 

 次に、２、環境性能割の臨時的軽減の延長でありますが、環境性能割の税率を１％分減

額する特例措置の適用期限を９か月延長するものであります。 

 次に、３、種別割のグリーン化特例（軽課）の見直しでありますが、３輪以上の軽自動

車に対する軽減課税について、７５％軽減については令和元年度の改正により既に対象と

なっていた自家用乗用車以外も対象に加えるほか５０％軽減及び２５％軽減については対

象とする燃費基準を見直し、営業用乗用車に限定した上で令和５年度まで２年間延長する

ものであります。 

 改正内容については以上であります。 

 なお、施行期日及び適用に関する経過措置につきましては、それぞれ附則を設けており

ます。 

 これで承認第１号の説明を終わります。 

 次に、承認第２号 専決処分の承認についてご説明申し上げます。 
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 議案を御覧ください。地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙のとおり専決処

分をしたので、同条第３項により報告し、承認を求めるものであります。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 処分内容は、羽幌町都市計画税条例の一部を改正する条例であります。 

 次のページの専決処分書をお開き願います。地方税法等の一部を改正する法律、地方税

法施行令等の一部を改正する政令、地方税法施行令の一部を改正する政令、地方税法施行

規則等の一部を改正する省令及び地方税法施行規則の一部を改正する省令が令和３年３月

３１日にそれぞれ公布され、原則として同年４月１日から施行されることに伴い、羽幌町

都市計画税条例の一部を改正する条例について、地方自治法第１７９条第１項の規定によ

り別紙のとおり専決処分をするものであります。 

 処分の日は、令和３年３月３１日であります。 

 次のページをお開き願います。羽幌町都市計画税条例の一部を改正する条例。 

 改正内容の説明をいたしますが、先ほどの説明資料の３ページ、羽幌町都市計画税条例

の一部を改正する条例（要旨）に基づきまして改正内容の説明をいたします。なお、先ほ

どの税条例等の改正と同様に適用条項の改正や条項の整備などにつきましては、説明を省

略させていただきますので、ご了承願います。 

 改正内容につきましては、先ほどの税条例等の一部改正において固定資産税で説明をい

たしました土地に係る負担調整措置の延長と同様となっております。 

 施行期日は令和３年４月１日としており、またこの規定は別段の定めがあるものを除き、

令和３年度以後の年度分の都市計画税について適用し、令和２年度分までの都市計画税に

ついては従前の例によるとの附則を設けております。 

 これで承認第２号の説明を終わります。 

 以上、承認第１号及び第２号につきましてよろしくご承認賜りますようお願い申し上げ

ます。 

〇議長（森  淳君） これから承認第１号 専決処分の承認について「羽幌町税条例等

の一部を改正する条例」について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 討論は、議会の運営に関する基準に基づき省略します。 

 これから承認第１号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、承認第１号 専決処分の承認について「羽幌町税条例等の一部を改正する

条例」は原案のとおり承認することに決定しました。 

 次に、承認第２号 専決処分の承認について「羽幌町都市計画税条例の一部を改正する
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条例」について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 討論は、議会の運営に関する基準に基づき省略します。 

 これから承認第２号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、承認第２号 専決処分の承認について「羽幌町都市計画税条例の一部を改

正する条例」は原案のとおり承認することに決定しました。 

 

    ◎承認第３号 

〇議長（森  淳君） 日程第６、承認第３号 専決処分の承認について「令和２年度羽

幌町一般会計補正予算」（第１７号）を議題とします。 

 本案について承認の内容説明を求めます。 

 財務課長、大平良治君。 

〇財務課長（大平良治君） ただいま上程されました承認第３号 専決処分の承認につい

てご説明申し上げます。 

 地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙のとおり専決処分をしたので、同条第

３項により報告し、承認を求めるものであります。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 処分内容は、令和２年度羽幌町一般会計補正予算（第１７号）であります。 

 次のページをお開き願います。専決処分書でありますが、令和３年３月３１日付による

専決処分であります。 

 次のページの補正予算書をお開き願います。歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ

３，７３６万５，０００円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ８４億２，

６５０万８，０００円にするほか、繰越明許費及び地方債を変更するものであります。 

 ３ページをお開き願います。第２表、繰越明許費補正でありますが、光ファイバ整備に

係る２事業につきましては、事業費が減額となりましたことから、新型コロナウイルスワ

クチン接種事業につきましては国からのワクチン配付が当初予定より遅れ、これにより４

月以降に支出する事務経費が増加することから、それぞれ繰越額を変更するものでありま

す。 

 次に、第３表、地方債補正でありますが、高度無線環境整備事業債につきましては、光

ファイバ整備に係る事業費が減額となりましたことから、医師確保対策事業債につきまし

ては過疎対策事業債のソフト事業分に係る申請総額の調整により、それぞれ限度額を変更

するものであります。 
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 続きまして、補正の内容をご説明いたします。６ページをお開き願います。歳入の１４

款国庫支出金、総務費国庫補助金８，１９６万５，０００円の増額は、地方創生臨時交付

金の額決定により増額するものであり、同じく教育費国庫補助金２８０万円の増額は町立

小中高等学校において令和３年度に繰り越して実施する学校保健特別対策事業に対する補

助金額の決定によるものであります。 

 ７ページを御覧ください。１８款繰入金、財政調整基金繰入金１億９４３万円の減額は、

財源調整として減額するものであります。 

 次の２１款町債につきましては、地方債補正の内容と重複いたしますので、説明は省略

をさせていただきます。 

 次に、歳出についてご説明いたします。８ページをお開き願います。２款総務費、企画

費において負担金補助及び交付金３，７３６万５，０００円の減額は、光ファイバ整備に

係る事業費が減額となりましたことから負担金を減額するものであります。 

 ９ページを御覧ください。４款衛生費、保健衛生費の補正は医師確保対策事業に係る財

源の一部を一般財源から過疎対策事業債に財源更正するものであります。 

 次の７款商工費、商工振興費から１１ページの１０款教育費、高等学校費、学校管理費

までの各補正につきましては、それぞれの事業に係る財源の一部を一般財源から地方創生

臨時交付金などの国庫支出金に財源更正するものであります。 

 以上が専決処分により補正をした予算の内容であります。よろしくご承認賜りますよう

お願い申し上げます。 

〇議長（森  淳君） これから承認第３号について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 討論は、議会の運営に関する基準に基づき省略します。 

 これから承認第３号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、承認第３号 専決処分の承認について「令和２年度羽幌町一般会計補正予

算」（第１７号）は原案のとおり承認することに決定しました。 

 

    ◎議案第３５号 

〇議長（森  淳君） 日程第７、議案第３５号 羽幌町固定資産評価審査委員会条例の

一部を改正する条例を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 財務課長、大平良治君。 

〇財務課長（大平良治君） ただいま上程されました議案第３５号 羽幌町固定資産評価
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審査委員会条例の一部を改正する条例について、提案理由とその内容をご説明申し上げま

す。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 提案の理由は、国税及び地方税関係書類に係る押印等の見直しに伴い、改正するもので

あります。 

 羽幌町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例。羽幌町固定資産評価審査委

員会条例（昭和２６年羽幌町条例第３３号）の一部を次のように改正する。 

 以下、条文の改正内容でありますが、別途お配りしております議案第３５号 羽幌町固

定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例新旧対照表を併せて御覧願います。左側

が現行条文、右側が改正後案となっており、改正箇所に下線を引いております。 

 まず、第４条につきましては、固定資産課税台帳に登録された価格について不服がある

場合に提出する審査申出書への押印規定である第４項を削り、第５項及び第６項を１項ず

つ繰り上げるものであります。 

 次に、第８条第５項につきましては、同様に口頭審理に際して提出する口述書への押印

等の記述を改めるものであります。 

 以上が改正内容でありますが、ただいまの説明をもちまして条文の朗読は省略をさせて

いただきます。 

 附則、この条例は、公布の日から施行する。 

 以上であります。よろしくご審議、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（森  淳君） これから議案第３５号について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで討論を終わります。 

 これから議案第３５号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３５号 羽幌町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例

は原案のとおり可決されました。 

 

    ◎議案第３６号 

〇議長（森  淳君） 日程第８、議案第３６号 羽幌町国民健康保険税条例の一部を改

正する条例を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 
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 財務課長、大平良治君。 

〇財務課長（大平良治君） ただいま上程されました議案第３６号 羽幌町国民健康保険

税条例の一部を改正する条例について、提案理由とその内容をご説明申し上げます。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 提案の理由は、新型コロナウイルス感染症の影響により収入の減少が見込まれる世帯に

対する国民健康保険税の減免について、令和３年度分についても対象とするため、改正し

ようとするものであります。 

 条文を朗読いたしますが、別途お配りしております議案第３６号 羽幌町国民健康保険

税条例の一部を改正する条例新旧対照表につきましても併せて御覧願います。左側が現行

条文、右側が改正後案となっており、改正箇所に下線を引いております。 

 それでは、条文を朗読いたします。 

 羽幌町国民健康保険税条例の一部を改正する条例。 

 羽幌町国民健康保険税条例（平成２４年羽幌町条例第１０号）の一部を次のように改正

する。 

 附則第１４条中「令和元年度分及び令和２年度分」を「令和２年度分及び令和３年度

分」に、「令和２年２月１日から令和３年３月３１日」を「令和３年４月１日から令和４

年３月３１日」に、「限り、令和２年１月以前分の国民健康保険税を除く」を「限る」に

改める。 

 附則、この条例は、公布の日から施行し、令和３年４月１日から適用する。 

 以上であります。よろしくご審議、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（森  淳君） これから議案第３６号について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで討論を終わります。 

 これから議案第３６号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３６号 羽幌町国民健康保険税条例の一部を改正する条例は原案の

とおり可決されました。 

 

    ◎議案第３７号 

〇議長（森  淳君） 日程第９、議案第３７号 羽幌町定住促進住宅建設工事請負契約

についてを議題とします。 



 - 12 -

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 地域振興課長、清水聡志君。 

〇地域振興課長（清水聡志君） ただいま上程されました議案第３７号 羽幌町定住促進

住宅建設工事請負契約につきまして、提案理由とその内容についてご説明申し上げます。 

 令和３年４月２７日提出、羽幌町長。 

 契約の内容でございますが、１、契約の目的は、羽幌町定住促進住宅建設工事でござい

ます。 

 ２、契約の方法は、プロポーザルに基づく随意契約でございます。 

 ３、契約金額は６，２７９万９，０００円、うち消費税額５７０万９，０００円を含む

ものでございます。 

 ４、契約の相手方は、苫前郡羽幌町幸町２０番地の３、有限会社芳賀建設代表取締役、

芳賀宏希であります。 

 提案の理由でありますが、契約の予定価格が５，０００万円を超えるため、地方自治法

第９６条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条

例第２条の規定に基づきまして議会の議決を求めるものでございます。 

 以上、よろしくご審議、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（森  淳君） これから議案第３７号について質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで討論を終わります。 

 これから議案第３７号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３７号 羽幌町定住促進住宅建設工事請負契約については原案のと

おり可決されました。 

 

    ◎議案第３８号 

〇議長（森  淳君） 日程第１０、議案第３８号 令和３年度羽幌町一般会計補正予算

（第１号）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 町長、駒井久晃君。 

〇町長（駒井久晃君） ただいま提案となりました一般会計の補正予算につきまして、そ

の提案理由をご説明申し上げます。 
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 既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１億５，６０４万６，０００円を追加し、予算の総

額を歳入歳出それぞれ６８億７，６０４万６，０００円とするものであります。 

 補正をいたします内容でありますが、新型コロナウイルス感染症に係る地方創生臨時交

付金を活用し、行政施設における感染予防対策や感染拡大の影響により依然として厳しい

経営状況にある事業者等に対する財政支援を実施するものであります。 

 初めに、歳出の２款総務費、一般管理費において施設等感染防止対策事業１１８万８，

０００円の補正は、庁舎等における感染予防対策に係る備品等を購入するものであります。

同じく自治振興費において、ハイヤー運行支援事業１２０万円の補正は、ハイヤー事業者

に対し車両１台当たり２０万円を助成するものであり、バス運行支援事業３，０９０万円

の補正は、バス事業者に対し都市間バス運行に係る費用の一部を助成するものであります。 

 次に、３款民生費、社会福祉費において、施設等感染防止対策事業２７万８，０００円

の補正は、留萌中部地域子ども発達支援センターの換気用窓に網戸を設置するものであり

ます。 

 同じく児童福祉費において、準要保護世帯臨時特別支援事業３５万８，０００円の補正

は、小中学校が臨時休業となった場合に準要保護世帯に対し給食費相当額を助成するもの

であり、子育て支援応援給付金給付事業３５０万円の補正は、新生児に対し１人当たり１

０万円の給付金を支給するものであります。 

 次に、４款衛生費、健康センター運営費において、施設等感染防止対策事業２６万４，

０００円の補正は、健康診断等での感染拡大を防止するため非接触式体温検知器を購入す

るものであります。 

 次に、６款農林水産業費、農業振興費において、農業経営者支援事業２，３７５万円の

補正は、農業者に対し営農に必要な経費の一部支援として一律２５万円を支給するもので

あり、スマート農業推進事業４０９万６，０００円の補正は、るもい農業協同組合に対し

農業機械の自動走行等に必要なＲＴＫ基地局の整備費用を補助するものであります。 

 同じく水産業振興費において、漁港使用支援事業２９万８，０００円の補正は、漁業者

が負担する漁港使用料相当額を支援するものであり、港湾使用支援事業３８０万７，００

０円の補正は、漁業者及び北るもい漁業協同組合が負担する港湾使用料相当額を支援する

ものであり、漁業者経営支援事業１，７６８万円の補正は、漁業者に対し所有する漁船規

模に応じて操業に必要な経費の一部を支援するものであります。 

 次に、７款商工費、商工振興費において、指定管理事業継続支援事業３，０００万円の

補正は、いきいき交流センター指定管理事業者に対し、前々年の収支と比較し、減収の７

割３，０００万円を上限に支援するものであり、町内事業者事業継続支援事業８８０万円

の補正は、小売事業者等に対し固定費の一部８万円を上限に支援するものであり、飲食業

等事業継続支援事業１，０８０万円の補正は、飲食店に対し一律２０万円を支援するもの

であります。 

 離島クーポン券事業３７３万円の補正は、離島を訪れる観光客等に対し島内で使用でき
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るプレミアム付クーポン券を発行し、離島地区の経済活性化を図るものであり、販売促進

支援事業５２０万円の補正は、特産品や製造加工品等について通信販売や地方発送を行っ

ている事業者に対し、送料や新製品開発に係る費用の一部を補助するものであります。 

 同じく観光費において、施設等感染防止対策事業３８６万７，０００円の補正は、いき

いき交流センター及びバラ園トイレ等の蛇口を非接触式へ改修するものであります。 

 次に、９款消防費、消防費において、北留萌消防組合負担金事業３０万円の補正は、救

急隊員等が使用する防護服等の購入に係る負担金であります。 

 同じく災害対策費において、避難所等感染防止対策事業４７０万円の補正は、避難所に

おける感染防止対策用資機材の購入費用であります。 

 次に、１０款教育費、公民館費において施設等感染防止対策事業１３２万２，０００円

の補正は、各種事業による感染拡大を防止するため、大ホールの全客席に抗ウイルス、抗

菌効果のある専用液をコーティング、塗布するものであります。 

 続いて、歳入についてでありますが、特定財源である地方創生臨時交付金１億３，０７

４万６，０００円、離島クーポン券販売売上金１００万円のほか、不足する２，４３０万

円につきましては財政調整基金を繰入れし、対応することとしております。 

 以上が補正をいたします予算の内容であります。よろしくご審議の上、ご決定賜ります

ようお願い申し上げまして提案の理由とさせていただきます。 

〇議長（森  淳君） お諮りします。 

 審議の方法については、歳入歳出予算一括して質疑を行い、それぞれ討論、採決の順に

従い、審議を進めることにしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、そのように進めることに決定しました。 

 これから議案第３８号について歳入歳出予算一括して質疑を行います。 

 １番、金木直文君。 

〇１番（金木直文君） １１ページの商工振興費の中の特に町内事業者継続支援、もう一

つ飲食業等の継続支援、この２つについてですけれども、この間コロナ禍の影響で非常に

お客さんも減っていて、現金収入も下がっているということで、飲食店についてはこれま

で２回かな、支援してきていると思いますが、この後もお客さんが減っていれば現金収入

のほうでも非常に厳しい状況だろうと思われます。もしもいただけるのであれば、できる

だけ早くいただきたいという思いでもあろうかと思うのですが、その辺の書類を取って審

査をして銀行の振込ということになるのだろうと思うのですが、いつ頃手元に届くという

ようなことを見通しで思っているのか伺います。 

〇議長（森  淳君） 商工観光課長、高橋伸君。 

〇商工観光課長（高橋 伸君） お答えいたします。 

 できるだけ早い時期ということで考えておりまして、連休明けから動き出して５月いっ
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ぱいでは支払いが終わるような格好で進めたいとは思っております。 

〇議長（森  淳君） ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで討論を終わります。 

 これから議案第３８号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３８号 令和３年度羽幌町一般会計補正予算（第１号）は原案のと

おり可決されました。 

 

    ◎閉会の宣告 

〇議長（森  淳君） 以上で本日の議事日程は全部終了しました。 

 したがって、令和３年第３回羽幌町議会臨時会を閉会します。 

（午後 ２時４２分） 

 


